

继书院中国基金之后，嫣然天使基金善款也遭质疑

# 李亚鹏邀举报人实地考察

从书院中国文化发展基金会到嫣然基金，相关部门调查结果尚未出炉，围绕李亚鹏慈善的争议继续发酵。前天，举报人周筱赟通过发长微博，再曝嫣然天使基金会约7000万善款下落不明，并指李亚鹏的嫣然基金和美容医院合作做唇腭裂修复手术涉嫌巨额利益输送。同天，李亚鹏通过长微博回应，认为周筱赟的言论有很多不实之处，并邀请周筱赟实地考察。前天晚上，周筱赟针对李亚鹏的回应再度发声，认为李亚鹏的回应仅仅是敷衍和拖延时间，并强调李亚鹏应当公开全部财务数据。

## 嫣然天使基金被举报

去年12月，周筱赟就曾实名举报李亚鹏负责的北京市书院中国文化发展基金会存在违规问题，李亚鹏澄清自己的确知道一些情况，但是作为被质疑的一方不方便回答，并称相关部门的调查正在进行。

前天，周筱赟再次爆料，矛头直指嫣然天使基金，主要涉及李亚鹏虚报手术成本谋利、巨额善款下落不明两方面：“唇腭裂人平均手术成本，国内其他公益组织做唇腭裂的手术成本平均5000元，而李亚鹏和专业隆胸的整形医院合作，人均手术成本高达9.9

万元！涉嫌巨额利益输送！嫣然天使基金从2006年至2012年共支出1.1亿元善款，而超过60%即7000万元善款下落不明！”

## 李亚鹏公开信回应质疑

同天下午，李亚鹏也发布了长微博，表示在政府主管部门调查结果之前，他这是在以私人身份回应新质疑。这封“致周筱赟先生的公开信”中，李亚鹏首先表明欢迎任何对他的公益事业的任何质疑，“因为关于质疑的讨论，会让公众更加关注和了解公益事业。”

至于针对嫣然天使基金的质疑，他还是坚持以个人的身份来答复，“在政府部门的正

式回应之前，您的言论所引发的舆论给我本人和我们的公益机构造成了巨大的伤害。在您的言论当中有很多不实之处，我善意地理解为是因为信息不完整，以及片面的理解所造成的。”

“公开信”最后两条，李亚鹏先向周筱赟发出邀请，“如果您是真的关心我们的成长，关注中国的公益事业，那么我在此热情邀请您在第一时间来书院中国文化发展基金会和嫣然天使基金进行实地考察，并同时邀请5~10家新闻媒体以及公益机构人士。”

前天晚上，举报人周筱赟跟进回应称，完全、真实地公开财务数据才是关键，而不是走马观花的实地考察，更期待与李亚鹏通过法律途径解决争议。

据《新闻晨报》



贺岁喜剧《六福喜事》昨在甬点映

## 13位喜剧明星聚首 笑果差强人意

从2009年的《家有喜事》开始，内地的贺岁档就少不了香港笑星黄百鸣的贺岁喜剧。今年也不例外，由谷德昭执导，黄百鸣、曾志伟、吴君如、郑中基、薛凯琪、吴千语、熊黛林、林峯、于波、大鹏等13位明星联袂主演的《六福喜事》将于1月11日爆笑上映。

昨天，片方在保利国际影城天一店提前点映。影片还是一团喜气的港式贺岁片模式，片中最大的亮点是“女版周星驰”吴君如，她扮演有祖传“添丁”秘诀的星级月嫂“官三”，长衫、打斗、不标准的上海话成了她的“三板

斧”。该片将于1月11日在全国公映。

《六福喜事》由曾经执导过《大内密探零零发》《嫁个有钱人》《行运超人》《家有囍事2009》《神奇侠侣》等片的“鬼马”导演谷德昭执导，汇集了内地和香港最强、最红、最具人气的金牌喜剧演员，既有黄百鸣、曾志伟、吴君如这样的“戏骨级”老牌笑星加盟，也有郑中基、薛凯琪、熊黛林、吴千语、于波、林德信等偶像明星，更有古天乐、杨千嬅、林峯、大鹏等大牌客串。

影片讲述了长辈盼望抱孙子，督促晚辈

生育的过程中的一系列爆笑故事。在片中，郑中基饰演一位家产万贯的“富二代”雷带子，为逃避传宗接代的家庭责任，经常借口与朋友玩乐聚会，直至叔公（黄百鸣饰）以“遗产继承权”相逼，雷带子和雪儿（薛凯琪饰）这对小夫妻才行动起来。两人先使出浑身解数欺上瞒下，绞尽脑汁上演了笑料百出的求孕戏码。影片关注“排卵期、孕妇瑜伽、夫妻感情培养、生孩子的意义”等话题，算得上是一部成人喜剧。

片中的大多数笑点出自吴君如，她调侃刘德华再孕、恶搞《一代宗师》，极尽搞笑之能事，而黄百鸣男扮女装、大鹏假装娘娘腔并没有调动观众的笑点。有观众表示，贺岁喜剧《六福喜事》情节老套，但很应景，笑过就好，细节上不必太较真。记者 庞锦燕

## 全国首档 原创宠物竞技秀开播

《狗狗冲冲冲》今晚亮相东方卫视

今晚10点，全国首档原创人与宠物互动竞技秀《狗狗冲冲冲》将在东方卫视开播。长达百米的多关卡环形魔鬼赛道，考验的不仅仅是主人与狗狗之间的配合默契程度，还能激发狗狗在速度、平衡、等待、敏捷、拒食、跨越障碍方面的潜能。历经12场比赛，最终诞生的冠军狗狗将有机会参与被载入吉尼斯世界纪录大全的英国克鲁福特名犬大赛。

作为东方卫视2014开年新节目，《狗狗冲冲冲》由上视五星体育集结最强团队倾力打造，开创了人与宠物互动竞技秀的先河，节目的核心内容是狗狗间的比赛。在占地2000平方米的赛场内，节目组为狗狗们搭建了一条100米长，由7个关卡组成的环形魔鬼赛道。十米直道、S干扰区、涉水跨栏等都是初赛的“必考项目”。

为了保证赛道的公平和公正性，对于跳跃和跨越项目，赛道会根据不同体型的狗狗作出相应调整，设置不同的高度。根据规则，参赛狗狗必须在5分钟内完成这7道关卡才能晋级复赛。整个比赛旨在比拼狗狗的技能，考验狗狗在体力、智力、服从力、与主人的默契程度上的综合能力。

据悉，节目组还特别邀请狗狗行为专家，现场观察狗狗们的“言行”，以及主人的训练方式，给出专业建议。沪上知名主持人、F1解说界的“万人迷”李兵，此番将变身狗狗赛事讲解员。据介绍，第一季《狗狗冲冲冲》共由8场初赛，3场复赛和1场决赛组成，将在3月决出年度冠军狗狗。乐乐

## 交付公告

尊敬的业主：

我公司开发的格兰春晨二期-1已完成竣工验收，达到合同约定交付使用条件，现定于2014年1月10日-13日完成上述房屋的交付。我公司已将《交房通知书》通过快递方式递给各位业主，请各位业主按照《交房通知书》的要求携带相关材料至指定地点办理交房手续。

特此公告

宁波建信置业有限公司

## 南开大学2014年在职研 宁波春季班招生专业增加

满大街都是大专生、本科生，对于一个刚毕业两三年的大学生而言，工资微薄，每月都被“月光”，在职场打拼几年都无法脱颖而出，原本的激情也被消磨殆尽。求职、升职、加薪都需要更高的文凭，所以越来越多的人开始选择在职读研。为了给宁波培养更多高层次人才，国内著名的南开大学在宁波开设了“在职研究生”课程班，宁波市市民可在“家门口”实现名校硕士梦。2014年宁波新增“经济学”“应用心理学”专业。

某主任坦率地讲：“自己学历不够，在提干、评职称时总是擦肩而过。而放下工作去考研又不现实，在职研究生帮了自己一个大忙。结业和申硕的难度都比较低，自己顺利地拿到了硕士学位，在提拔职位的时候帮了大忙。”

问：报考条件是什么？

答：有大学本科学历、学士学位者可免试入学，不限专业。

问：刚毕业可以报名在职研究生吗？

答：在职研究生不只是在职人员可以报考，应届生也是可以的，学员可以先入学进行学习，修满学分，再参加全国统一申硕考试。

问：社会上承认在职研究生吗？

答：目前研究生教育分为两种，一种是全日制脱产学习，一种是在职学习，二者同属国家正规教育，颁发相同的硕士学位证书，国家教育部认可，单位升职、加薪、评职称、读博士等都可以派上用场。

问：招生专业有哪些？

答：金融学、经济学、劳动经济学（人力资源）、行政管理、民商法、经济法、应用心理学。

咨询：87174799 吴老师 87174798 于老师

地址：宁波市海曙区中山东路181号

中农信国际商厦7-26室

网址：www.nankaiedu.com



活动时间 即日起至2月28日

活动内容 汇款有奖、签约有奖、体验有奖。

汇款有奖：通过工行柜面进行5万元（含）以上的转账汇款和跨行定期存款转汇款，将获得抽奖机会，并享受手续费优惠客户，即可参与即时抽奖。

签约有奖：办理多渠道签约业务（第三方存管、银证通、第三方理财、个人账户综合理财服务等）的经纪人客户，均可参与即时抽奖。

体验有奖：通过乐同、办理借记卡（包括乐同卡）办工银信使或网上银行、购买理财类产品或办理1万元（含）以上储蓄存款的产品体验客户，均可参与即时抽奖。

奖项设置 本次活动中一等奖、二等奖、三等奖和纪念奖共四个奖项。

活动规则 详见各营业网点海报。